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1. Total Media 簡介 

歡迎使用 ArcSfot TotalMedia。這是一款功能全面的多媒體應用軟體，您可以使用軟體編輯數位相片、家庭視

訊影片、錄製電視和廣播節目，甚至可以從電視或電腦上錄製並製作個人音樂資料庫。 

 

TotalMedia 分為以下主要模組。注意：並非所有版本的 TotalMedia 都包含下列模組。程式模組設定取決於硬

體配置和 TotalMedia 的版本。 

電視 電影 圖片 音樂 廣播 視訊 To Go 共享 設定 

浮動工具列

您只要在程式介面上移動滑鼠，即可看到浮動工具列，它將停留數秒： 

 

點選“首頁”按鈕（小房子圖示）可以返回程式的開始頁面。點選箭頭按鈕可以回到前一螢幕。  

 

螢幕底部的工具列包括視訊/音效播放控制按鈕（播放/暫停、停止、錄製）以及音量和頻道控制按鈕。必要時，

工具列上還會顯示電視播放控制按鈕。  

 



觀看電影光碟、視訊檔案和錄製的電視節目時： 

您可以使用這些按鈕以不同的幅度調整播放速度。  

 

觀看MPEG-2 視訊和錄製的電視節目時：  

您可以使用這些按鈕快進 27 秒，或後退 27 秒。當出現操作誤差，跳過太多時，您可以使用它們進行前後微調。 

觀看電影光碟時：  

您可以使用這些按鈕直接跳轉到下一個或上一個章節。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.1 電視模式 

在這裡，您可以檢視和編輯錄製電視節目的相關設定。  

 

您第一次使用程式觀看電視時，程式將提示您設定電視訊號。設定完成後，您就可以使用遙控器或螢幕底部的浮

動工具列上的頻道控制按鈕（+/-按鈕）收看不同頻道。 

您可以使用遙控器或工具列上的控制按鈕暫停和重播正在收看的電視節目。 

選項包括： 

全螢幕 - 在整個程式顯示區域顯示視訊（通常是整個螢幕）。您可以點選“全螢幕”按鈕轉換到全螢幕模式。按

“Esc”鍵或按兩下滑鼠離開全螢幕。  

 



注意：選定電視設定中的“同步錄影”選項將顯示時間進度條。 

EPG - 顯示電子收視指南。 

頻道預覽 - 檢視電視訊道清單。點選頻道檢視更多相關資訊。 

錄製的電視節目 - 將錄製的電視節目燒錄至光碟。 

預錄設定 - 為程式排程，預錄設定電視節目。 

擷取畫面 - 擷取目前視訊畫面。預設情況下，擷取的圖片將儲存在“我的文件|我的圖片”資料夾。 

Teletext - 觀看 Teletext。（需要先訂購 Teletext 服務。） 

設定 - 檢視和編輯電視模組的相關設定。 

頻道收藏清單  

同時按住 Ctrl+D 顯示頻道收藏清單，並選取要觀看的頻道。 

 

• 如要刪除頻道，請點選對應的“刪除”圖示（垃圾桶）。  

• 如要重新排列清單，點選頻道右側的上/下箭頭按鈕。  

• 點選左側的上/下箭頭瀏覽頻道清單。  

2.1 EPG  

在這裡，您可以檢視各頻道的電視節目清單。 

如果您使用數位裝置，請選取進入 EPG 或網路 EPG 檢視電視節目清單。如果您使用類比裝置，程式將直接使用

網路 EPG。 

注意： 此選項僅在您使用 EPG 服務時可用。並非所有國家都可以使用網路 EPG，而且部分數位服務不支援 EPG。 

2.2 頻道預覽  



在這裡，您可以檢視頻道清單並選取某個頻道觀看電視節目。  

 

這裡將列出所有可觀看的頻道。螢幕左下方有一個預覽視窗。如要觀看某個頻道，只需點選頻道即可。這個頻道

的電視節目將在預覽視窗顯示。點選視窗旁邊的按鈕進行全螢幕顯示。按“Esc”鍵離開全螢幕模式。按兩下頻道

返回電視模組主螢幕，觀看電視節目。 

選項包括：  

• 加入至頻道收藏 - 在清單中選取頻道並點選此按鈕將其設定為收藏頻道。打勾的即為所收藏的頻道。  

• 從頻道收藏刪除 - 如果選取一個收藏頻道，點選此按鈕即可將其從收藏頻道清單中刪除。  

• 在“頻道類型”清單中選取檢視“全部”頻道或僅檢視“頻道收藏”。  

注意： 使用數位調頻器時，將出現另外兩個選項：“電視”和“廣播”。  

2.3 錄製的電視節目  

在這裡可以顯示您錄製的電視節目。 



 

• 當播放錄製的電視節目時，您可以使用遙控器、鍵盤或浮動工具列上的控制鈕進行快進或重播。點選預

覽視窗旁邊的按鈕可以全螢幕播放。按“Esc”退出全螢幕模式。  

• 在“檢視方式”部分，您可以選取以“詳細資料”或“縮圖”形式檢視檔案。這兩種檢視方式都會顯示檔案和

資料夾的縮圖；以“詳細資料”方式檢視檔案時，程式還會顯示檔案或資料夾的名稱和日期。  

• 在“排序規則”部分，您可以選取以名稱或日期排列檔案。  

• 如要剪輯視訊檔案，請點選檔案右側的剪刀圖示。  

• 如要重新命名視訊檔案，請點選“A_”圖示並使用虛擬鍵盤輸入名稱即可。  

• 如要刪除某個頻道，請點選“刪除”（垃圾桶）圖示。  

燒錄至光碟 - 將選定檔案製作成 DVD 或 VCD 光碟（光碟格式取決於您的電腦設定）。 

在這裡，您可以將錄製的電視節目燒錄至光碟。瀏覽包含視訊檔案的資料夾，選取想要的視訊檔案燒錄。  

 



• 在要燒錄的檔案前點選核取方塊。再次點選核取方塊會取消選取。  

• 如要剪輯視訊片段或選取某個畫面作為章節按鈕縮圖。請點選檔案右邊的剪刀按鈕。  

• 點選燒錄設定按鈕選取光碟機、更改視訊格式或修改其他光碟選項。  

• 點選 DVD 選單設計可以用您自己的圖片或自製 DVD 標題和圖案。  

準備就緒後，請點選“燒錄”。 

 

2.4 預錄設定  

在這裡，您可以排程錄製電視節目。程式會監控排程，並在正確的日期和時間自動錄製電視節目。 

 

加入 - 在預錄設定排程中加入一個新節目：  



 

• 輸入節目名稱（點選“A_”使用虛擬鍵盤輸入），選取頻道、錄製週期（僅一次、每天或每週）並設定錄

製的開始、結束時間。  

修改 - 編輯選定專案的錄製詳細資料。  

歷史記錄 - 顯示已錄製節目的歷史紀錄。  

 

• 選定的電視節目將在預覽視窗顯示。  

• 如要刪除檔案，請點選刪除（垃圾桶）圖示。  

• 點選“全部清除”刪除所有檔案。  



您可以在“週期”選項通過電視節目的錄製週期（僅一次、每日和每週）篩選檔案。 

如果安排的時間表出現了衝突，您可以檢視衝突的錄製專案並更新排程。  

tvtv 定時錄影 - 從 tvtv 網站下載電視節目表。（僅選項盡在您使用 tvtv EPG 時可用。） 

 

2.5 Teletext  

在這裡，您可以觀看 Teletext。可用的 Teletext 頻道將列在預覽區域。 

 

• 移動滑鼠，選項 Teletext 頻道。選定節目將顯示紅色、綠色、黃色或藍色。請點選對應顏色的按鈕觀看

電視節目。  

• 點選“電視”按鈕返回電視螢幕。  

• 點選“Teletext 首頁”返回 Teletext 主索引頁面。  

注意：此功能並非在所有國家都可用。（僅使用於歐洲各國。） 

 

2.6 設定  

檢視和編輯電視設定。 



 

重新設定電視訊號 

編輯頻道  

電視設定 

匯入頻道清單 

匯出頻道清單 

tvtv 設定/EPG - 進入 tvtv 或 EPG 操作精靈。操作精靈將幫助您完成相關設定。 

頻道對應 

2.6.1 重新設定電視訊號  

在這裡，您可以檢視和編輯電視訊號的設定。設定分為以下四個步驟： 

1. 選取所在區域。  

2. 選取視訊裝置。  

3. 點選“開始”搜尋可用頻道。  

4. 設定兩個選台器。設定完一個選台器後，如果電腦上還有另一個選台器的話，請重複以上操作設定第二

個選台器。  

從各個下拉清單中，選取需要的選項。程式還提供了“上一步”和“下一步”按鈕，可在不同設定頁面轉換。 

準備就緒後，點選“完成”。 

2.6.2 編輯頻道  

在這裡，您可以檢視和編輯頻道用於電視節目的錄製。 



 

• 如要自動加入頻道，請點選“開始”。程式將進行掃描，尋找可用訊號。找到的頻道將顯示在頻道清單中。  

• 勾選“自動擷取類比頻道名稱”選項可以在掃描頻道時下載頻道名稱。此選項將延長掃描頻道所需時間。  

注意：此選項僅在使用類比調頻器且所在區域支援文字廣播(Teletext)時可使用。  

• 如您使用的是類比裝置，訊號不好時，自動掃描可能無法找到頻道。如要手動加入頻道，請點選“加入頻

道”。輸入頻道數並為其命名即可。  

• 逐一點選頻道，或點選“全部選取”選取所有頻道。或點選“全部清除”按鈕取消選取。（選定頻道將顯示

勾選圖示。）  

• 如要重新為頻道命名，請點選“A_”圖示並使用虛擬鍵盤輸入名稱即可。  

• 如要刪除某個頻道，請點選“刪除”（垃圾桶）圖示。  

注意：如果您同時使用類比和數位選台器，螢幕將會有所不同。 

 



• 請點選箭頭圖示更改訊號。  

2.6.3 電視設定  

在這裡，您可以檢視和編輯電視設定。 

 

• 選取所要使用的裝置。 

注意："裝置名稱"選項僅在同時使用兩個調頻器（數位和類比）時可用。  

• 請從對應清單中選取字幕、音效檔、視訊標準和數位電視 EPG。  

注意：視訊標準選項僅在使用類比選台器時可用。  

• 將同步錄影功能設定為“開”，您可以暫停正在播放的電視節目，在電視錄 製結束之前觀看錄製的電視節

目。但此功能需要高性能的電腦。 

注意：如果您的電腦 CPU 以 2.0Ghz 或更高速度運行，此選項將自動開啟；否則將處於關閉狀態。  

2.6.4 匯入頻道清單  

您可以在這裡匯入之前儲存的頻道清單。 



 

• 開啟包含要匯入頻道清單（如，My Favorite.chl）的資料夾。點選“上移”按鈕回到上一層目錄。  

• 選取要匯入的頻道清單(.chl)。  

完成後，請點選“匯入”。 

2.6.5 匯出頻道清單  

您可以在這裡匯出目前頻道清單。 

 

• 瀏覽電腦並設定您要儲存頻道清單檔案的資料夾。  

• 如要重新命名頻道清單檔案，點選“A_”圖，使用虛擬鍵盤或直接輸入檔名。  

完成後，請點選“匯出”。 



2.6.6 頻道對應  

在這裡，您可以將搜尋到的頻道對應在網路 EPG 上可排程錄製頻道。 

 

• 從“tvtv 可用頻道”和“掃描頻道” 清單中選項要對應的頻道。選定頻道的電視節目將在預覽視窗顯示。  

• 選取頻道後，點選“對應”。或點選“取消對應”取消對應所有頻道。  

注意：此功能僅在下列國家可用：德國、奧地利、瑞士、英國、法國、西班牙、義大利和荷蘭。  

2.7 電影  

在電腦上觀看影音光碟：  

 

使用標準播放控制按鈕觀看電影。其他選項包括：  



全螢幕 -在整個程式顯示區域顯示視訊。 

DVD 選單 - 進入 DVD 選單螢幕。 

擷取畫面 - 將目前視訊的畫面擷取為靜態圖片。 

退出光碟 - 彈出光碟。 

設定 - 檢視和編輯播放 DVD 影片和擷取視訊的設定。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.圖片  

在這裡，您可以檢視、列印、編輯圖片或將電腦上的圖片燒錄成光碟。 

 

• 螢幕上方顯示目前瀏覽的資料夾。點選“回到上一層”返回上一層目錄。  

• 目前資料夾中的圖片將以縮圖的形式顯示在螢幕上。點選縮圖全螢幕顯示圖片。  

• 在“檢視方式”部分，您可以選取以“詳細資料”或“縮圖”形式檢視圖片。這兩種檢視方式都會顯示圖片和

資料夾的縮圖；以“詳細資料”方式檢視圖片時，程式還會顯示檔案或資料夾的名稱和日期。  

• 在“排序規則”部分，您可以選取以名稱、日期或大小排列圖片。  

圖片模組包括以下選項： 

 

播放 設定  列印 編輯 燒錄至光碟  

3.1 顯示  

此功能可以讓您全螢幕檢視相片。 



 

工具列為您提供了以下控制按鈕。 

播放 - 將目前圖片和資料夾中後面的圖片以幻燈片形式播放，請在播放之前設定幻燈片設定 。  

上一張 - 顯示上一張圖片。 

下一張 - 顯示下一張圖片。 

編輯 - 使用程式提供的編輯選項編輯圖片。 

退出 - 退出全螢幕檢視模式。 

3.2 播放  

選取圖片並點選“播放”按鈕以幻燈片形式播放目前目錄下的圖片，幻燈片將從目前圖片開始播放。在播放幻燈片

之前，請設定幻燈片設定。 

按兩下滑鼠或按鍵盤上的“Esc”鍵停止幻燈片播放。 

3.3 設定  

在這裡，您可以設定幻燈片的轉場效果、時間和音軌： 



 

• 在“間隔時間”部分，設定每張幻燈片顯示時間。  

• 點選“使音軌播放時間與幻燈片等長”選項，程式會調整幻燈片的播放時間，使它與加入的音軌等長。  

• 在“轉場效果”部分，您可以選取相鄰幻燈片之間的變換效果。  

• 選定“重覆播放幻燈片”選項，程式將自動重覆播放幻燈片。按 Esc 鍵停止重覆播放。  

• 在“音軌”部分，選取“開”，即可在幻燈片播放時播放一首或多首歌曲。點選“加入”按鈕選取背景音樂。

加入的音樂檔案將列在螢幕下方。如要刪除檔案，選定檔案並點選“刪除”按鈕（垃圾桶圖示）。程式還

會計算出所有音樂檔案的總播放時間。 

注意：程式無法計算“.mid”檔案的總播放時間。  

3.4 列印  

此功能可以幫您分多頁列印多張圖片。  

 



1. 開啟要加入到新播放清單中的檔案資料夾。 點選“回到上一層”按鈕回到目錄的上一層資料夾。  

2. 在“檢視方式”部分，您可以選取以“詳細資料”或“縮圖”形式檢視圖片。這兩種檢視方式都會顯示圖片和

資料夾的縮圖；以“詳細資料”方式檢視圖片時，程式還會顯示檔案或資料夾的名稱和日期。  

3. 在“排序規則”部分，您可以選取以名稱、日期或大小排列圖片。  

4. 如要看清楚圖片的細節資訊， 請將滑鼠移至檔案顯示大尺寸圖片。  

5. 逐一點選圖片，或點選“全部選取”選取要燒錄的圖片。或點選“全部清除”按鈕取消選取。（選定圖片將

顯示勾選圖示。）  

6. 點選“下一步”。  

 

 

7. 選取“圖片列印尺寸”和“紙張尺寸”。  

8. 輸入圖片列印“份數”。  

9. 點選“列印”。  

3.5 編輯  

在這裡，程式為您提供了多項編輯選項，每個選項都簡單易用。選項包括： 

 

旋轉 縮放/移動 自動調整 消除紅眼 裁剪 上一張/下一張圖片 刪除 退出 - 返回上一個視窗。 

3.5.1 旋轉  

 



點選對應按鈕將圖片順時針或逆時針旋轉 90 度。  

3.5.2 放大/縮小、平移  

 

您可以用此工具放大或縮小圖片。放大圖片後，您可以通過移動工具檢視超出螢幕無法顯示的部分：  

 

3.5.3 自動調整  

 

此選項能為您提供三個自動調整後的圖片版本（包括原始圖片）。您可以根據喜好任選其一。  

3.5.4 消除紅眼  

 

此工具可以幫您自動消除圖片的紅眼現象。如果您對結果不滿意，還可以按照下列步驟手動消除： 



 

1. 在移動模式，將十字游標移至紅眼區域。 

2. 按回車鍵，並點選“立即移除”即可消除紅眼（點選“回復”重新開始。） 

3. 操作完成，請點選“完成”。  

3.5.5 裁剪  

 

您可以隨意選取一個比例，剪切圖片，以獲得最佳列印效果。  

 

1. 選取合適的裁剪比例（8x6、7x5、4x6 等）。  

2. 使用“+”、“-”按鈕調整剪裁區域大小。 

3. 選取“移動”，將裁剪框放置在您想要裁剪的區域。 

4. 選取“立即裁剪”進行裁剪。 

5. 選取“完成”取消操作。 

3.5.6 上一張/下一張圖片  



 

您可以使用這些按鈕檢視目前目錄的上一張或下一張圖片。 

3.5.7 刪除  

 

選取此選項刪除目前圖片。  

3.6 燒錄至光碟  

在這裡，您可以製作 DVD/VCD 幻燈片並燒錄到光碟。  

 

1. 開啟資料夾，選取要存檔和製作幻燈片的圖片。點選“回到上一 層”按鈕回到目錄的上一層資料夾。  

2. 在“檢視方式”部分，您可以選取以“詳細資料”或“縮圖”形式檢視圖片。這兩種檢視方式都會顯示圖片和

資料夾的縮圖；以“詳細資料”方式檢視圖片時，程式還會顯示檔案或資料夾的名稱和日期。  

3. 在“排序規則”部分，您可以選取以名稱、日期或大小排列圖片。  

4. 點選圖片以大尺寸顯示。  

5. 逐項點選圖片，或點選“全部選取”選取要燒錄的圖片。或點選“取消選取”按鈕取消選取。（選定圖片將

顯示勾選圖示。）  

6. 點選“下一步”。  



 

7. 選取合適的燒錄光碟選項：  

• “將幻燈片燒錄至光碟”可以製作在電視或電腦上播放的 DVD、VCD 光碟。  

• “將幻燈片燒錄至光碟，並存檔原始圖片”可以在製作幻燈片 DVD 的同時，將原始圖片備份到光碟某個目

錄下。  

• “將原始圖片存檔至光碟” 可以為選定圖片製作一張備份光碟。  

8. 製作的光碟種類（DVD 或 VCD）取決於燒錄設定。 

注意：某些版本的程式只提供一個選項。  

準備就緒，點選“開始”（或“取消”返回。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. 音樂  

在這裡，您可以欣賞、錄製和將音樂檔案燒錄至光碟。您還可以自製音樂播放清單。 

 

• 頁面上方列出的資料夾中包含的音樂檔案將顯示在資料夾下方。 點選“回到上一層”按鈕回到目錄的上一

層資料夾。  

• 選取音樂檔案進行播放，並使用浮動工具列上的標準播放控制按鈕控制檔案播放。檔案將在螢幕左下角

的預覽視窗顯示。點選旁邊的按鈕顯示全螢幕。按“Esc”鍵離開全螢幕模式。  

• 您可以根據音樂類型篩選歌曲，如全部、Hip-Hop、流行音樂、R&B 和其他。  

• 按照名稱、日期、音樂風格、演唱者或專輯對歌曲進行排序。  

音樂模組還包括以下選項： 

我的播放清單 音樂光碟擷取 燒錄至光碟 

4.1 我的播放清單  

在這裡，您可以播放、管理和自建新的音效播放清單。程式自建的播放清單與 Windows Media Player 9 相容。

自建的播放清單通常存檔“My Documents\My Music\My Playlists”目錄下。 如果您使用 Media Player 修改

了播放清單，則修改結果將在您下次執行 TotalMedia 時進行對應存檔。（請按“重新整理”更新播放清單。） 



  

選項包括： 

新增播放清單 - 自建一個新的音效播放清單。 

重新整理 - 更新在 Windows Media Player 中修改的播放清單。 

取消 - 返回音樂頁面。 

請選取要開啟的播放清單： 

 

點選檔案即可在預覽視窗播放，您可以使用浮動工具列上的標準播放控制按鈕控制檔案播放。預覽視窗位於螢幕

左下方。點選旁邊的按鈕可以全螢幕播放。按“Esc”退出全螢幕模式。 

其他選項包括： 



編輯播放清單 - 修改已自建播放清單，如加入、刪除和重新排列音樂檔案。 

燒錄至光碟 - 使用音樂播放清單製作音樂 CD。 

4.1.1 新增播放清單  

在這裡，您可以使用電腦中的音樂檔案自製音樂播放清單：  

 

1. 開啟要加入到新播放清單中的檔案資料夾。點選“回到上一層”按鈕回到目錄的上一層資料夾。  

2. 您可以根據音樂類型篩選歌曲，如全部、Hip-Hop、流行音樂、R&B 和其他。  

3. 按照名稱、日期、音樂風格、演唱者或專輯對歌曲進行排序。  

4. 檢視要加入的文件。選定的檔案和相關資訊將顯示在頁面下方，如檔案大小、數目和播放時間。  

5. 準備就緒後，請點選“下一步”。  

 



6. 如要重新排列歌曲清單，請選定歌曲並使用“向上”和“向下”按鈕調整歌曲在清單中的位置。  

7. 如要刪除歌曲，請選定檔案並點選對應的“刪除”按鈕（垃圾桶圖示）。  

8. 如要加入更多音樂檔案，請點選“加入音樂”按鈕返回上一螢幕。  

清單設定完成後，請點選“儲存”。或點選“取消”直接離開。 

4.1.2 編輯播放清單  

在這裡，您可以更新目前播放清單，如加入、刪除和重新排列音樂檔案。 

 

1. 如要調整清單中的歌曲位置，請選定檔案並點選檔案右邊的“上移”和“下移”按鈕，或使用遙控器右邊的

“上/下”按鈕移動播放清單中的歌曲。  

2. 如要刪除歌曲，請點選“刪除”按鈕（垃圾桶圖示）。  

3. 如要向播放清單中加入更多歌曲，請點選“加入音樂”。開啟包含要加入音樂的資料夾，選取檔案並點選 

“下一步”。  

4. 播放清單設定完成後，請點選“儲存”。  



 

4.2 音樂光碟擷取  

您可以輕鬆的從音樂 CD 擷取音軌然後轉換到電腦可以播放的檔案格式。  

 

1. 選取要擷取的音軌。  

2. 點選“擷取”。  

音軌將被擷取至您指定的目錄下。請點選“設定”檢視或更換目錄：  



 

您可以在擷取設定頁面選取擷取的檔案格式（WMA 或 MP3）、檔案品質設定和擷取檔案的存檔路徑。  

“從網際網路擷取 CD 資訊”選項能自動從互聯網搜索 CD 中歌曲的 CDDB 資訊（如名稱、演唱者、專輯等）。

找到相關資訊後，程式會自動將資訊嵌入所擷取的音樂檔案中。 當然，您需要連上網路才能使用此功能。  

4.3 燒錄至光碟  

您可以使用此功能製作適合家庭和汽車音響播放的音樂 CD，或 WMA/MP3 CD。  

 

1. 選取製作標準音樂 CD（即唱片行銷售的普通音樂 CD）或 WMA/MP3 光碟。  



 

2. 開啟包含要燒錄的音樂檔案的資料夾。點選“回到上一層”按鈕回到目錄的上一層資料夾。  

3. 您可以根據音樂類型篩選歌曲，如全部、Hip-Hop、流行音樂、R&B 和其他。  

4. 按照名稱、日期、音樂風格、演唱者或專輯對歌曲進行排序。  

5. 選取要燒錄到 CD 的音樂檔案。您選取的檔案將加入到頁面下方的清單中。注意：您可以從多個資料夾

中選取並加入檔案。  

6. 文件選取完畢後，請點選“下一步”。  

 

7. 如要刪除歌曲，請點選對應的“刪除”按鈕（垃圾桶圖示）。  

8. 如要重新排列歌曲清單，請使用歌曲右邊的上下箭頭進行排列。  

9. CD 歌曲清單準備就緒後，點選“燒錄”。  



4.4 廣播  

配置了廣播調頻卡後，您還可以在電腦上收聽當地廣播節目。  

 

程式的廣播功能與標準收音機或汽車立體聲具有同樣的功能。您可以通過控制面板上的數字選取不同的頻道/廣

播台。點選“開始”即可收聽廣播。  

音量 - 增大或減小音量。 

FM - 在 FM 1 和 FM 2 之間選取。這是由兩組預設好的廣播台組成。 

調頻 - 使用“+”或“-”按鈕逐一選台。 

搜索 - 使用搜索按鈕向前或向後掃描電台。  

設定 - 您可以將正在收聽的頻道設定為預設頻道，點選一個頻道號碼，將它設為此廣播台的頻道。  

注意：並非所有版本程式都有廣播功能。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 視訊  

在這裡，您可以播放儲存在電腦中的視訊檔案、擷取視訊和將視訊燒錄至光碟。  

 

• 頁面上方列出的資料夾中包含的檔案將顯示在資料夾下方。 點選“回到上一層”按鈕回到目錄的上一層資

料夾。  

• 點選選取需要的視訊檔案。  

• 選取視訊檔案可以進行播放，並使用浮動工具列上的標準播放控制按鈕控制檔案的播放。檔案將在螢幕

左下角的預覽視窗顯示。點選旁邊的按鈕全螢幕顯示。按“Esc”鍵可以退出全螢幕模式。  

• 如要剪輯視訊檔案，請點選檔案右側的剪刀圖示。  

• 如要重新命名視訊檔案，請點選“A_”圖示並使用虛擬鍵盤輸入名稱即可。  

• 如要刪除某個檔案，請點選“刪除”（垃圾桶）圖示。  

• 在“檢視方式”部分，您可以選取以“詳細資料”或“縮圖”形式檢視檔案。“詳細資料”檢視方式顯示檔案名

稱、日期和其他資訊。“縮圖” 檢視方式顯示檔案縮圖。 在編輯視訊部分，您可以將視訊的不同畫面設

定為縮圖。  

• 在“排序規則”部分，您可以選取以名稱、日期或大小排列檔案。  

視訊模組還包含以下選項：  

擷取 - 從支援的擷取裝置中擷取視訊檔案。 

燒錄至光碟 - 將視訊檔案製作成 VCD 或 DVD 光碟。 

5.1 剪輯視訊  

在這裡，您可以刪除選定視訊檔案中不需要的部分並選取視訊畫面將其設定為選單中的章節縮圖。 



 

剪輯視訊 

程式為您提供了標準控制按鈕剪輯視訊檔案：  

1. 使用預覽控制按鈕（如，播放/暫停/快進/快退）定位剪輯的起始點的準確位置。 

注意： 當視訊長度超過 10 分鐘時，您將看到進度列下面出現一個“搜尋”列，它將告訴您目前視訊片段

相對於整個視訊檔案的位置。  

2. 點選“開始點”按鈕（“剪刀”按鈕右邊）。  

3. 使用預覽控制按鈕（如，播放/暫停/快進/快退）定位剪輯的結束點的準確位置。  

4. 點選“結束點”按鈕後即可確定所需剪輯的視訊位置。  

注意：您可以重複 1-4 步，多次刪除不同部分的視訊。  

• 如果編輯過程中出現錯誤操作，選取復原按鈕即可取消錯誤操作。  

• 點選“重置”按鈕即可移除所有剪輯操作，將視訊恢復至初始狀態。  

• 位於“開始點”和“結束點”按鈕下方的按鈕可以用來跳轉到播放進度列上的上一個/下一個編輯內容。  

• 當視訊長度超過 10 分鐘時，您將看到進度列下面出現一個“搜尋”列，它將告訴您目前視訊片段相對於

整個視訊檔案的位置。  

設定章節按鈕縮圖 

點選“播放”播放視訊檔案，找到需要畫面的準確位置，點選“暫停”並點選“設定 DVD 縮圖”。 

5.2 擷取  

您可以從攝影機、VCR 或其他支援的裝置擷取視訊。  

請按照螢幕提示準備錄製視訊，準備就緒，點選“下一步”。  



如果您想在擷取之前修改擷取設定，點選設定按鈕即可進行修改。  

• 為將要擷取的視訊檔案輸入名稱（點選“A_”按鈕使用虛擬鍵盤輸入）。  

• 設定擷取時間。  

• 選取“自動將擷取的視訊製作成光碟”選項，擷取完畢後，程式會自動將視訊燒錄至光碟。  

• 準備就緒後，請點選“擷取”按鈕擷取視訊。  

注意：從 DV 錄影機擷取視訊時，程式將提示您選取錄製格式（DV-AVI 或 MPEG-2）。根據裝置的不同，程式

提供的選項也有所不同。 

您還可點選“擷取畫面”將目前畫面捕捉為靜態圖片。 

擷取設定  

修改擷取視訊的相關設定： 

 

• 您可以設定擷取視訊的視訊裝置、視訊輸入來源、視訊標準和字幕。  

• 點選“自動檢測視訊訊號”，程式將自動檢測視訊輸入（S-video 和合成等）。  

• 選定“不再顯示此線上教學”核取方塊在擷取視訊時跳過說明螢幕。  

準備就緒，點選“存檔”或點選“取消”直接離開。 

5.3 燒錄至光碟  

在這裡，您可以將一個或多個視訊片段燒錄至光碟。瀏覽包含視訊檔案的資料夾，並選取要燒錄的檔案。 



 

• 點選視訊檔案前的核取方塊，選取要燒錄的檔案。再次點選核取方塊，即可取消選取。  

• 如要剪輯視訊片段或選取某個畫面作為章節按鈕縮圖。請點選檔案右邊的剪刀按鈕。  

• 點選燒錄設定按鈕選取光碟機、更改視訊格式或修改其他光碟選項。  

• 點選 DVD 選單設計可以用您自己的圖片自製 DVD 光碟的標題和圖案。  

準備就緒，請點選“燒錄”。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. To Go  

在這裡，您可以與支援此功能的可攜式裝置之間同步圖片、音樂和視訊檔案。 

 

如果您是第一次使用此模組或連接了新裝置，程式將提示您從清單中選取裝置並進行配置。 設定值將影響模組

的使用。請點選這裡瞭解更多。 

所有裝置都設定完成後，請選取一個裝置進入上面的螢幕。其中選項包括： 

自動同步 - 自動同步裝置和電腦上的資料夾。 

手動同步 - 手動選取電腦和裝置上的檔案進行同步。 

定時同步 - 排程計畫，同步電腦和裝置的媒體檔案。 

設定 - 設定檔案轉換格式和同步資料夾等。  

選取裝置 - 選取裝置。  

6.1 自動同步  

在這裡，程式可以幫您自動進行檔案同步。 

第一次使用此功能時，您需要首先配置相關設定。設定完成後，即可自動檔案同步。 



 

螢幕右下方有兩個進度列。第一個進度列顯示目前檔案轉換進度，第二個進度列顯示整體進度。同步完成後，程

式將提醒您檢視同步日誌。 

您可以隨時點選“停止”按鈕取消同步。 

6.2 手動同步  

手動選取檔案在電腦和裝置之間進行同步。 

螢幕分為三個部分：我的電腦、我的裝置和預覽區域。您可以點選“我的電腦”和“我的裝置”區域之間的分界線調

整視窗大小。 

您可以從“我的電腦”和“我的裝置”下拉清單中選取資料夾。選定資料夾中的檔案將顯示在下方視窗，同時還顯示

檔案名稱、大小、狀態、持續時間、類型和日期/時間。您可以點選對應頁面以各種方式排列檔案清單。 



 

• 螢幕上方顯示目前瀏覽的資料夾。點選“回到上一層”返回上一層目錄。 

注意：程式無法顯示 iPod 上的檔案。  

• 按兩下文件夾開啟。按兩下文件將文件加入對應清單，其狀態將變為“準備完畢”。選定資料夾/檔案並點

選箭頭按鈕可以將其加入到同步清單。  

• 點選對應圖示，可以在清單中自建“新資料夾”和刪除選定檔案/資料夾。  

• 點選音樂圖示可以開啟您的播放清單。  

• 選定“預覽”核取方塊播放選定檔案。請使用浮動工具列上的按鈕控制檔案播放。  

• 所需光碟空間和可用空間將顯示在螢幕下方。  

• 如果您選取了視訊檔案，點選“剪輯室”剪輯視訊片段。  

準備就緒，點選“馬上同步”。或點選“返回”回到“To Go”螢幕。 

 



螢幕右下方有兩個進度列。第一個進度列顯示目前檔案轉換進度，第二個進度列顯示整體進度。同步完成後，程

式將提醒您檢視同步日誌。 

您可以隨時點選“停止”按鈕取消同步。 

6.3 編輯視訊  

在這裡，您可以刪除選定視訊檔案中不需要的部分。 

 

程式為您提供了標準控制按鈕剪輯視訊檔案： 

• 使用預覽控制按鈕（如，播放/暫停/快進）定位剪輯的起始點。  

• 點選“開始點”按鈕（“剪刀”按鈕右邊）。  

• 使用預覽控制按鈕（如，播放/暫停/快進）定位剪輯的結束點。  

• 點選“結束點”按鈕後即可確定所需剪輯的視訊位置。  

注意： 您可以重複 1-4 步，多次刪除不同部分的視訊。  

• 如果編輯過程中出現錯誤操作，選取復原按鈕即可復原錯誤操作。  

• 點選“重設”按鈕即可移除所有剪輯操作，將視訊恢復至初始狀態。  

• 位於“開始點”和“結束點”按鈕下方的按鈕可以用來跳轉到播放進度列上的上一個/下一個編輯內容。  

• 當視訊長度超過 10 分鐘時，您將看到進度列下面出現一個“搜尋”列，它將告訴您目前視訊片段相對於

整個視訊檔案的位置。  

6.3 定時同步  

在這裡，您可以排程同步電腦和可攜式裝置的媒體檔案。程式將監控時間表並在到達排程時間時自動同步檔案。 



 

• 選定“啟用定時同步”核取方塊啟動此功能。  

• 直接輸入開始時間並點選上下箭頭選取上午或下午。  

• 週期設定將決定同步的週期。  

準備就緒後，請點選“確定”。或隨時點選“取消”直接離開。 

6.4 設定  

在這裡，您可以配置 To Go 模組的設定： 

 

裝置名稱 圖片 音樂  視訊 資料夾 

6.4.1 裝置名稱設定  



在設定螢幕點選“裝置名稱”按鈕來編輯裝置名稱。 

 

• 在文字框中輸入裝置名稱。  

完成後，請點選“儲存”，或點選“取消”退出，不儲存設定。如要使用預設設定，請點選“預設值”。 

6.4.2 圖片設定 

點選設定螢幕上的“圖片”按鈕，編輯 To Go 模組的圖片選項。 

 

• 在“轉換設定”部分，您可以為裝置選取“轉換全部圖片檔案”或“轉換全部不相容檔案”。  

• 從下拉清單中選取對應選項，設定圖片解析度和品質。  



準備就緒後，請點選“存檔”。或隨時點選“取消”直接離開。如果要使用預設設定，請點選“預設值”按鈕。  

6.4.3 音樂設定  

點選設定螢幕上的“音樂”按鈕，編輯 To Go 模組的音樂選項。 

 

• 在“轉換設定”部分，您可以為裝置選取“轉換全部音樂檔案”或“轉換全部不相容檔案”。  

• 從下拉清單中選取對應選項，設定檔案格式、串流位元率、取樣頻率和聲道。 

注意：選取某個特定格式時，並不是所有選項都可用。當您選項不同選項時，其他設定的選項可能也會

跟著自動改變。這樣可避免產生無效的檔案。  

準備好之後，請點選“存檔”。或隨時點選“取消”直接離開。如果要使用預設設定，請點選“預設值”按鈕。 

6.4.4 視訊設定 

點選設定螢幕上的“視訊”按鈕，修改視訊相關設定。 



 

• 在“轉換設定”部分，您可以為裝置選取“轉換全部視訊檔案”或“轉換全部不相容檔案”。  

• 從各個下拉清單中選取設定檔案格式、解析度、視訊編碼器、音效編碼器、視訊位元率、音效位元率和

幀速率。 

注意： 這些設定中的很多選項都是相互關聯的。所以，經常會出現當您選定一個選項，其他選項發生變

化或不可用的情況。這樣的設計會避免產生無效的檔案。  

準備就緒後，請點選“存檔”。或隨時點選“取消”不儲存，直接退出。如果要使用原有預設設定，請點選“預設值”

按鈕。 

6.4.5 資料夾設定

點選設定螢幕上的“資料夾”按鈕，編輯“To Go”模組的資料夾選項。在這裡可以設定“自動同步”和“定時同步”的

資料夾。 

 



選定核取方塊，選取要同步的檔案類型。點選資料夾圖示瀏覽電腦資料夾內要同步的檔案。 

注意：使用iPod時，將無法圖片選項。  

準備就緒，請點選“存檔”。或隨時點選“取消”直接離開。 

6.5 選取裝置  

您可以由此選取其他裝置。 

 

• 此清單列出程式偵測到或支援的全部裝置。未列出的裝置可能尚未連接或找不到。點選裝置即可開始與

電腦同步傳輸檔案。  

• 如要刪除裝置，請選定裝置並點選“刪除”（垃圾桶）。  

6.6 共享  

在這裡，您可以檢視和播放網路中DLNA相容伺服器上的圖片、視訊和音效檔案。（使用DLNA伺服器，您可以

輕鬆共享網路中不同裝置上的媒體檔案，如您可以再在電視或其他電腦上欣賞儲存在電腦上的視訊檔案。） 



 

螢幕上列出了網路中所有的媒體伺服器。標有警示符號的伺服器代表尚未未連接或無法使用。點選已連接的媒體

伺服器可以檢視和開啟其中的資料夾和檔案。 

 

• 頁面上方列出的資料夾中包含的檔案將顯示在資料夾下方。 點選“回到上一層”按鈕回到目錄的上一層資

料夾。  

• 選取音樂檔案可以進行播放，並使用浮動工具列上的標準播放控制按鈕控制檔案的播放。檔案將在螢幕

左下角的預覽視窗顯示。點選旁邊的按鈕可全螢幕顯示。按“Esc”鍵可以退出全螢幕模式。  

• 在“檢視方式”部分，您可以選取以“詳細資料”或“縮圖”形式檢視相片。這兩種檢視方式都會顯示圖片和

資料夾的縮圖；以“詳細資料”方式檢視相片時，程式還會顯示檔案或資料夾的名稱和日期。  

• 在“排序規則”部分，您可以選取以名稱或日期排列檔案。  

 

 



7.設定  

在這裡，您可以對程式的各個模組進行設定：  

 

一般設定 電視 電影 視訊 圖片 音樂 

7.1 一般設定  

在這裡，您可以檢視、編輯程式基本設定：  

 

選項包括： 



燒錄設定 - 修改自建燒錄設定。  

列印設定 - 選取程式預設印表機。 

畫面儲存 - 在此設定擷取畫面的存檔位置和檔案類型。 

錄影設定 - 選取在電腦上要儲存電視節目錄影的位置。同時您也可以設定影像品質（HQ - 高畫質；SP - 標準

播放；LP - 長時間播放；EP - 延長播放）。 

顯示設定 - 更改設定，改變程式再在不同類型硬體上的顯示方式。 

關於TotalMedia - 檢視關於ArcSoft TotalMedia的資訊、軟體註冊、搜尋程式升級檔和修補程式。  

7.2 設定  

檢視和編輯電視設定。 

 

重新設定電視訊號 編輯頻道 電視設定 匯入頻道清單 匯出頻道清單 

tvtv 設定/EPG - 進入 tvtv 或 EPG 操作精靈。操作精靈將幫助您完成相關設定。 

頻道對應 

7.3 電影  

在這裡，您可以設定播放 DVD 和擷取視訊時的相關設定。 



 

選項包括：  

• 音效設定 - 從 2、4、6、7 或 8 聲道設定中選取音效輸出方式。您也可以選取 S/PDIF 輸出。  

• 語言設定 - 您可以選取字幕、主音效、DVD 選單的預設語言。  

• 親子保護 - 設定密碼，如需播放指定等級的電影（ 第三級 、 第四級 、 第六級等），請輸入此密碼。  

• 畫面儲存 - 在此設定擷取畫面的存檔位置和檔案類型。  

• 自動恢復播放 - 在此可選取從上次停止點或從開始播放。  

7.4 擷取設定  

修改擷取視訊的相關設定： 

 



• 您可以設定擷取視訊的視訊裝置、視訊輸入來源、視訊標準和字幕。  

• 點選“自動檢測視訊訊號”，程式將自動檢測視訊輸入（S-video 和合成等）。  

• 選定“不再顯示此線上教學”核取方塊在擷取視訊時跳過說明螢幕。  

準備就緒，點選“存檔”或點選“取消”直接離開。 

7.5 圖片  

在這裡，您可以設定幻燈片的轉場效果、時間和背景音樂：  

 

• 在“間隔時間”部分，設定每張幻燈片顯示時間。  

• 點選“使音軌播放時間與幻燈片等長”選項，程式會調整幻燈片的播放時間，使之與加入的音軌等長。  

• 在“轉場效果”部分，您可以選取相鄰幻燈片之間的變換效果。  

• 選定“重覆播放幻燈片”選項，程式將自動重覆播放幻燈片。按 Esc 鍵退出重覆播放。  

• 在“音軌”部分，選取“開”，即可在幻燈片播放時播放一首或多首歌曲。點選“加入”按鈕設定音軌。加入

的音樂檔案將列在螢幕下方。如要刪除檔案，選定檔案並點選“刪除”按鈕（垃圾桶圖示）。程式還會計

算出所有音樂檔案的總時間。 

注意：程式無法計算“.mid”檔案播放的總時間。  

7.6 音樂  

在這裡，您可以檢視和修改音樂設定：  



 

• 選取“隨機播放”選項，隨機播放歌曲。  

• 選取“重覆播放”選項，重覆播放所有音樂。  

• 選取“擷取設定”，設定擷取音軌的格式（WMA，也可擷取成 MP3）。  

 

• 設定音質，選取擷取音樂檔案的存檔位置。  

• “從網際網路取得光碟資訊” 選項能自動從網際網路搜索尋CD歌曲的CDDB資訊（專輯名稱、演唱者、

唱片專輯等）。找到相關資訊後，程式會自動將資訊嵌入所擷取的音樂檔案中。 當然，您需要先連接網

路才能使用此功能。  

 

 



8.其他 

8.1 監控器  

程式執行後，Windows 工具列（通常在螢幕的右下方）上將出現程式的系統圖示。這個圖示也是程式的同步監

控器。同步監控器將啟動您設定的定時同步。時間一到定時同步時間，程式將自動開始同步。退出同步監控器將

無法執行定時同步，除非重新運行程式。 

在系統圖示處單擊右鍵，開啟包含下列選項的選單： 

• 停止錄製 - 停止目前電視節目的錄製。  

• 馬上自動同步 - 立即開始定時同步。  

• 顯示同步進度 - 顯示同步進度。  

• 停止同步 - 停止正在進行的同步。  

• 定時同步設定 - 設定定時同步計畫。  

• 檢視同步日誌 - 顯示同步日誌檔案。  

• 退出 - 退出監控器。  

8.2 快捷鍵  

您可以在程式中使用下列遙控按鈕或對應鍵盤快捷方式： 

  遙控按鈕  鍵盤  

  0 0 

  1 1 

  2 2 

  3 3 

  4 4 

  5 5 

  6 6 

  7 7 

  8 8 

  9 9 

  左  左箭頭鍵  

  右  右箭頭鍵   

  上  向上箭頭鍵  

  下  向下箭頭鍵   

  輸入  輸入鍵 / 空白鍵 

  清除  ESC 鍵  

  返回  倒格鍵 

  靜音  F8  



  音量 +  F10  

  音量 - F9  

  播放 CTRL+SHIFT+P 

  暫停  CTRL+P  

  停止  CTRL+S  

  上一個  CTRL+B  

  下一個  CTRL+F  

  快進  CTRL+SHIFT+F  

  快退  CTRL+SHIFT+D  

  說明 F1 

  錄製的電視節目 CTRL+O 

  錄製  CTRL+R  

  頻道 +  + 

  頻道 - - 

  同步錄影 F2  

  字幕 F3 

  對白字幕  F3 

  快照  F5  

  MTS  F6  

  跳過  F11  

  電影 CTRL+Y 

  電視  CTRL+T  

  音樂  CTRL+M  

  圖片  CTRL+I  

  廣播 CTRL+J 

  視訊  CTRL+E  

  共享  CTRL+H  

  設定 CTRL+K 

  主頁 CTRL+Q 

  重覆 CTRL+SHIFT+R  

  頻道瀏覽 CTRL+SHIFT+S  

  全螢幕  Alt+ENTER 

  EPG CTRL+G 

  頻道 CTRL+SHIFT+C 

  DVD 選單 CTRL+SHIFT+M 

  退出光碟 CTRL+SHIFT+O 

  Teletext CTRL+L  



  Teletext 紅色鍵 CTRL+SHIFT+E 

  Teletext 綠色鍵 CTRL+SHIFT+G 

  Teletext 黃色鍵 CTRL+SHIFT+Y 

  Teletext 藍色鍵 CTRL+SHIFT+B 

 

8.3 TotalMedia 常見問題解答  

1. 使用程式在電腦上看電視的最佳設定是什麼？ 

1). 如果您的顯示卡符合以下需求：  

� ATI Radeon 7200 或更高版本  

� nVidia Geforce MX 440 或更高版本  

� Intel 82865 或更高版本  

請在“設定 -> 一般設定 -> 顯示設定 -> 硬體加速”處開啟 DX-VA。 

如果您的顯示卡不符合上述需求，請關閉 DX-VA 和 3D 轉場效果。 

如果您要在電腦上觀看高清晰度電視，需要高性能的 CPU（Pentium 4, 2.4GHz 和 512MB 記憶體）。 

2). 如果您的 CPU 處理速度低於 Pentium 4, 2.4GHz 並且記憶體小於 512MB 記憶體，我們建議您在“設定 -> 

電視 -> 電視設定 -> 同步錄影”處關閉同步錄影功能。 

3). 在硬碟驅動器的裝置屬性設定中啟用硬碟直接儲存功能。（此設定根據不同的作業系統而不同。） 

2. 怎樣啟用/關閉同步錄影功能？  

您可以在“設定 -> 電視 -> 電視設定 -> 同步錄影”處啟用或關閉同步錄影功能。 

3. TotalMedia 可以播放什麼格式的視訊檔案？ 

MPEG1/2、MPEG4、ASF、WMV、MP4、3GPP、3G2、MOV、DVR-MS、DV-AVI、AVI。 

4. 怎樣預錄設定電視節目並自動傳送到我的手機上？ 

首先，請在“電視 -> 預錄設定”處選取需要錄製節目的時間和頻道。然後，點選進入 To Go 模組，使用定時同

步，在錄製電視節目完成後，自動同步節目所在的資料夾。這樣，您就無需其他操作即可直接使用手機欣賞錄製

電視節目了。 

5. 程式是否可以將錄製的電視節目傳送到 Apple iPod 和 Sony PSP？ 

是的，程式的 To Go 模組支援 Apple iPod 和 Sony PSP。TotalMedia 的 To Go 模組為選購模組。如果您的

程式沒有這個模組，請訪問虹軟公司網站。 

6. 程式是否可以在電腦上播放手機錄製的視訊檔案？ 

是的，TotalMedia 包含了播放手機錄製視訊檔案需要的編碼和解碼器。（部分套裝版本軟體不包含此功能。如

果您使用的版本沒有此功能，您可以直接從虹軟公司購買。） 



7. TotalMedia 是否可以播放 Microsoft MCE 錄製的視訊檔案？ 

是的。 

8. 程式是否可以從 DTV 訊號的廣播頻道（僅有音效）錄製數位音效檔案？ 

是的。 

9. 共享模組的用途是什麼？  

共享模組是 TotalMedia 的一個選購模組。使用此模組，您可以在電腦和多媒體裝置（如手機、網路 DVD 播放

器或數位媒體配接器）之間共享多媒體檔案。 

10. 程式是否可以將錄製的電視節目燒錄到DVD視訊光碟？ 

是的。您可以將錄製的電視節目和視訊檔案燒錄成DVD影片。您甚至可以自製為DVD電影光碟選單背景。 

11. 程式是否可以將數位相機中的視訊檔案傳送到電腦並燒錄成 DVD 光碟？ 

是的。 

12. 程式是否可以將錄製的電視節目存檔到外接硬碟？ 

是的。您可以在“設定 -> 一般設定 -> 儲存設定”處設定其他儲存媒體儲存錄製的檔案。 

13. 怎樣在小預覽視窗觀看電視節目？怎樣快速靜音？ 

如果 TotalMedia 以正常尺寸視窗顯示（並非最大化視窗），您可以點選“全螢幕”按鈕電視螢幕填滿。這時，您

可以拖曳視窗的右下角調整顯示區域的大小。如要靜音，請按鍵盤上的 F8 鍵。 

14. 程式是否可以在播放一個頻道時錄製另一個頻道的電視節目？ 

是的。如果您安裝了兩個電視選台器或一個同時支援類比和數位訊號的選台器，就可進行上述操作。 

15. TotalMedia 是否支援高清晰度電視卡？ 

是的。 

16. TotalMedia 是否可以使用擷取的 16:9 電視節目或視訊檔案製作 16:9 的 DVD 視訊光碟？ 

是的。 

8.4 疑難排解  

1. 無法收看電視節目 

首先，請確認是否正確安裝電視卡驅動程式。您可以在 Windows 的“控制台 -> 聲音及音訊裝置”處檢視是否有

可用電視卡驅動程式。如果沒有，請根據硬體供應商提供的相關文件檢查硬體是否已正確安裝。  

2. 電視畫面不清晰 

檢查您的系統是否符合系統需求且已正確設定-請檢視“TotalMedia 常見問題解答”部分的第一個問題作為設定

參考。另外，請確認系統並未同時執行其他程式。 



3. 沒有聲音 

部分電視卡有音效輸出，但是通常需要您將其音效輸出插入電腦的音效輸入線路才能播放音效。如果這並不是問

題所在，請在電視設定中選取音效裝置時，嘗試選取其他音效輸出。  


